

“双12”驾到,买对大牌才算“购”了

今日女报/凤凰网记者 李诗韵

12月,被女人们称为“好心情月”。先有“双12”购物节,后有平安夜、圣诞节——在甜美节日的烘托下,心情大好的你,是不是也开始攒钱等待大牌折扣?

近日,淘宝网公布的一项数据显示,每逢“购物季”,销售量排前三名的物品就是护肤品、彩妆和衣服。在女人最关心的护肤类产品中,赫莲娜、兰蔻、雅诗兰黛、娇韵诗和倩碧占据前五名。然而,不管我们是普通消费者还是专业美容师,面对不停打折的大牌

产品,似乎都没有了抵抗力,买了也不知道值不值。那么,到底怎样的大牌产品才适合你?先做个对比吧,买对,“购”了,就收手吧!



雅诗兰黛 (Estée Lauder)

用过一些雅诗兰黛的产品以后,才能慢慢体会为何会有专家给它“干练含蓄”的评价。“充满生命活力,富于实干精神”,这个牌子适合25岁以上30岁左右的女性,呵护状态开始衰退的皮肤。

雅诗兰黛的产品线很多,而生产宗旨很明确,从不滥竽充数。其产品比起其他专柜牌子,成分相对安全,过敏等不良反映几乎没有。雅诗兰黛最厉害的是红石榴系列,帮人改善暗黄、粗糙的皮肤,也是护肤界“红色产品”的鼻祖。

除此之外,雅诗兰黛新出的美白精华也很不错,尽管手感不好,感觉太厚,但使用一周时间,皮肤能明显变得光滑亮泽。不过要注意,雅诗兰黛的产品中,若标注“果酸精华”,那么容易过敏的女性要小心,绝对不适合你。



兰蔻 (LANCÔME)

一开始就听说兰蔻的睫毛膏好,就买了一支回来。效果确实不错。但是和娇兰、YSL、HR相比,兰蔻的是最容易晕的。水分缘是兰蔻极有口碑的系列,也是我当年超级憧憬的产品。

对于大多数年轻女性而言,买兰蔻的产品似乎代表着档次很高。价格昂贵、包装精美、活动优惠是兰蔻的特点。虽然我不喜欢护肤品中加香料,但水分缘的味道真是好,连瓶盖上的玫瑰都似乎舞动起来。

买过兰蔻粉红系列套装的女性应该都知道,其护肤优势就是保湿,尤其是晚霜,能够当做睡眠面膜使用。除此之外,三重美白系列产品也很不错,效果显著。不过,美中不足的是,兰蔻的产品有使用依赖性。用过兰蔻产品后,再想降低档次,使用“低等级”产品就不可能了,因此需要充足的资金作为护肤保障。



娇韵诗 (CLARINS)

近年来,这个牌子越来越为广大女性所喜爱。它们走植物路线的厂牌,偏向沙龙全身护理,算是欧美中产阶级推崇的大牌了。娇韵诗以身体护理出头,却能开发面部护理的口碑产品。身为法国护肤品牌,娇韵诗的产品无论是使用方法还是产品的物理外观上,都与其他品牌不同,更显档次。

娇韵诗护肤产品中,标注“植物”二字的都算好东西,值得一试。尤其是敏感肌肤的女性,可是借助其产品来改善肌肤状况。另外,娇韵诗的产品对于脸部有红血丝的女性来说,是个福利,3个月左右的时间,通常能效果显著。

然而,一般来说,走植物路线是比较健康的,但最大缺点就是“重口味”。无数份娇韵诗的回馈报告中写着:“气味重”、“味道好怪”等。从我用的它家的纤体产品来说,纤体精华和排水油味道很大,前者充满着薄荷的辛辣,后者感觉就是植物精油的味道。

赫莲娜 (HR)

这是个很好的牌子,全名赫莲娜·鲁宾斯坦。这个美国彩妆品牌在全球的影响力很大,查查其起家历史,不难发现,它家销量最好的就是睫毛膏和眼部护理产品,最大的优点在于成分自然、效果显著。

20多岁时,我用过HR的眼霜。几乎每一个系列的眼霜我都买了,搭配使用,去除细纹的效果特别明显。但一过30岁,产品的效果就不明显了。在HR的护肤品种,口碑很好的有VC系列和胶原蛋白系列,是护肤界的首创品。但通常而言,这类产品更适合40岁以上的女性,因为它针对色斑、暗沉等问题,有超强的功效。

说说不足吧,HR的产品保湿功效是缺口。都说,年轻肌肤需要靠补水保湿来维持弹性,所以,HR的产品并不能给你这样的水分环境的保障,建议35岁以上的女性使用。



5大品牌碰撞,哪款最适合

彩妆和护肤是女人生活中不可缺少的部分。与大多数女性不同,每逢打折季,我从不盲目采购一些不适合自己的大牌产品。相反,在打折季来临之前,我通常会对照自己的肌肤状况,分析哪个品牌更适合我,然后入手抢购。看看我的梳妆台,尽管布满

大小不一的瓶瓶罐罐,但仔细观察,不难发现其实它们都是我用了多年的“老”品牌——赫莲娜、兰蔻、雅诗兰黛、娇韵诗和倩碧。这五大品牌是我护肤历程上的“功臣”,它们“性格”各异,优缺点明显。下面,我就一一给大家说说吧!



倩碧 (Clinique)

按理来说,倩碧的产品更适合20岁左右油性肌肤的女性。但通常这个年龄层的女性因资金有限,很难入手昂贵护肤品。不过,倩碧的优势在于强大的宣传——“每秒钟就卖出去N瓶”的宣传口号,让倩碧拥有各个年龄层的顾客。

说说倩碧的特点吧!其产品中,最有效的就是抗痘系列。因为产品中的水杨酸成分很高,所以对痘痘的防治很有效。不过,水杨酸含量过高也带来劣势。以我为例,使用抗痘产品后,会明显感觉肌肤有刺痛感,倘若肌肤状态不好,就容易过敏。



特邀专家:
宾莎
(国际肌肤护理专家、湖南省美容美发协会常务理事)

资讯速递 >>

“快乐孕妈班”做客星城

今日女报/凤凰网(记者 李诗韵)“已经怀孕22周,最近一直被便秘困扰,也不敢乱吃东西,怕对宝宝有影响,怎么办?”12月7日,美素佳儿“快乐孕妈班”长沙站完美收官。活动现场,320个孕妈妈家庭的妈妈们一吐心声,通过营养专家的解答,了解到怎样在孕期保持营养好吸收,孕育健康好宝宝。

活动现场,主办方通过调查发现,最为困扰孕育期妈妈的4个问题分别是:“如何靠饮食均衡营养”、“孕妇奶粉是否易上火、发胖”、“母乳少且质量不好怎么办”以及“宝宝上火怎么处理”。围绕这4个问题,营养专家和准妈妈们开启现场讨论,得出满意答案。

此外,活动现场还专门为孕妈搭配了整个孕期不同阶段的参考食谱,并梳理了孕妇奶粉的知识,帮助准妈妈们走出喝孕妇奶粉容易上火、发胖的误区。

